
CEREX
Balirka za okrogle bale
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Ustvarjeno za zmogljivost.
Bale velikosti 1,83 m, navdušujoča gostota, enormen pretok. Nova balirka  
CEREX CLAAS je balirka za okrogle bale za profesionalce, ki ne želijo sklepati 
kompromisov. 

S trpežno zasnovo, intuitivnim upravljanjem in vsestranskimi možnostmi  
uporabe imate na voljo vse možnosti, da v kratkem času postorite veliko. 
Rezultat produktivnosti lahko vidite ob koncu vsakega delovnega dne:  
Stisnili ste preprosto več.
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 Intuitivno upravljanje s premišljeno tehniko Od hitrega 
priklopa do natančnega krmiljenja stroja – CEREX vam 
olajša delo.
Stran 16

 Noben zgrabek ni preširok, noben dan predolg. Pobiralna naprava 
MULTIFLOW z delovno širino 2,10 m je razvita za najzahtevnejše 
načine uporabe in prepriča z ogromno kapaciteto pobiranja.
Stran 08

 To ustreza pretoku: Vedno imate na voljo tri kolute, mrežo navijate 
hitreje in z zavoro mreže prihranite do 15 % materiala.
Stran 14

 CEREX 780 RC. Vseeno je, ali gre za seno, slamo ali silažo – 
tudi v zahtevnih pogojih boste izdelali več bal na dan kot 
kdajkoli prej. 
Stran 06

Premer do 1,83 m.  
Največja gostota.

Trpežna izdelava. 

Izkoristite prednosti celovitega 
HD-koncepta in sestavnih delov z nizko 
stopnjo obrabe. Ojačane glavne točke 
obremenitve, dvojna veriga rotorjev, 
zmogljivi ležaji in robusten ločen pogon  
HD se spopadejo z najtršimi pogoji. 

Zasnovna za učinkovitost. 

S pobiralno napravo MULTIFLOW HD z 
veliko pretoka, čistim pobiranjem in kratkim 
časom vezave zbalirate do 60 bal na uro s 
premerom do 1,83 m. 25 HD-nožev je 
serijsko na voljo za najboljšo kakovost 
krme, velike pnevmatike pa za optimalen 
oprijem na polju.

Intuitivno upravljanje. 

CEREX lahko upravljate udobno, preprosto 
in varno. Intuitivni uporabniški vmesnik mit 
s priključkom ISOBUS omogoča natančno 
krmiljenje stroja, senzor vlage zagotavlja 
pomembne podatke o kakovosti žetve.

Vsebina

 Večja teža, večja gostota. Z dvema brezkončnima 
HD-jermenoma dosega na novo razvita stiskalna komora 
balirke CEREX neprekosljive gostote bal.
Stran 12
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Pregled modela

Manj časa na polju,  
več pridelka v skednju.

Stisnete več bal v krajšem času.
CLAAS ROLLANT je v svetu najbolje prodajana balirka s fiksno komoro. Z balirko 
CEREX pa je CLAAS zmogljivost balirk za okrogle bale dvignil na novo raven.

Stroj združuje več kot 100-letne izkušnje z najnovejšo tehnologijo – za balirke za 
okrogle bale najvišjega razreda. Z robustnim HD-okvirjem, pobiralno napravo 
MULTIFLOW HD in rezalno napravo s 25 noži omogoča izjemno zmogljivost: 
največjo gostoto, maksimalen pretok in optimalno kakovost krme – vseeno je,  
ali žanjete seno, slamo, silažo ali konopljo.

Koncept delovanja je zaradi inovativnih tehnologij, kot je rezalno dno PRO, in 
intuitivnega koncepta upravljanja zanesljiv tudi v težkih pogojih žetve. Vsak dan,  
od bale do bale.

Balirka CEREX 780 stiska bale s premerom od 0,90 do 1,83 m, CEREX 760 pa od 0,90 do 1,60 m. Oba modela 
sta dobavljiva kot različica ROTO CUT s 25 ali 17 HD-noži in kot ROTO FEED. Pobiralno napravo MULTIFLOW 
udobno upravljate prek enosmerne krmilne naprave. Zadnja loputa, rezalno dno in nože krmilite ločeno prek 
dvosmerne krmilne naprave.

	− Hitrejše zgrabljanje s pobiralno napravo MULTIFLOW
	− Večja gostota z edinstveno konstrukcijo
	− Težje bale za maksimalno učinkovitost
	− Najboljša kakovost reza s 25 HD-noži 
	− Hitrejša menjava bale s krajšim časom vezave in odpiranjem lopute 
	− Do 15 % prihranjenega materiala s hidravlično zavoro mreže 
	− Nižja poraba goriva pri enaki količini požetega pridelka z optimalno 

uskladitvijo stiskalne komore, rotorjev in vpenjalnih rok

Izberite model, 
ki ustreza 
vašemu 
načinu dela.
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Pobiralna naprava MULTIFLOW HD

Večji pretok se prične 
pri pobiralni napravi.

Balirka CEREX deluje s pobiralno napravo 
MULTIFLOW, ki je bila razvita za najzahtevnejše 
načine uporabe. Z 2,10 m delovne širine prepriča 
z izredno veliko kapaciteto pobiranja, zato široke 
zgrabke obdela čisto in učinkovito. Pet vrst žbic 
in 146 vrt./min za izboljšanje zmogljivosti 
zgrabljanja. Z robustno 70-mm osjo, serijsko 
odmično vklopno sklopko in dvojnim vodenim 
verižnim napenjalnikom je pobiralna naprava 
pripravljena na največje izzive. 

Pobiralna naprava MULTIFLOW ima ojačeno 
krivuljasto vodilo, ki potrebuje 20 % manj moči. 
To občutno podaljša življenjsko dobo.

Dobra dostopnost. 
Z novimi stranskimi pokrovi so vse komponente pobiralne naprave 
hitro dostopne. Tako prihranite čas pri čiščenju in vzdrževanju ter 
ohranite svoj stroj vedno pripravljen za uporabo.

Pregled nad pretokom. 
Ker je pobiralna naprava daleč spredaj, lahko vedno vidite pretok in 
se odzovete neposredno iz kabine. Hitrost vožnje lahko optimalno 
prilagodite velikosti zgrabka in se izognete neželenim prekinitvam. 
Ker lahko dobro vidite celoten postopek žetve, to ne pomeni le 
enakomernih bal, temveč tudi več udobja in varnosti med dolgimi 
delovnimi dnevi.

»Če v eno balo lahko spravimo  
več krme, zmanjšamo stroške 
transporta in skladiščenja.« 
Ophélie Pierçon, tržni vodja za balirke pri  
družbi CLAAS

 Izkoristite naslednje prednosti pri uporabi.
	− Močnejše pobiranje
	− Enakomernejši pretok
	− Manjše zahteve glede pogona
	− Nižja poraba goriva
	− Daljša življenjska doba
	− Dobra dostopnost

20 % manjše 
zahteve glede 
pogona.  
20 % hitrejše 
zgrabljanje.

 Ogromna zmogljivost pobiranja na delovni širini 2,10 m. Vzmetni 
roglji so nameščeni tesno skupaj. Prilagodljiv okvir se popolnoma 
prilagodi tlom. 



1110

ROTO CUT | ROTO FEED

Opozarjanje pred blokadami. 
Balirko CEREX lahko vedno uporabljate pri 
najvišji hitrosti. Alarm vas pravočasno 
opozori pred blokadami. Z rezalnim dnom 
PRO je mogoče neprekinjeno delo, saj je 
hidravlično spustno do 30 cm, zato lahko 
hitro znova vzpostavite pretok. 

ROTO FEED varuje krmo.
Z ROTO FEED dobite izredno visoko kakovost krme. Rotorske zvezde podajalnega 
rotorja so razporejene v dinamične spirale. Te dosežejo enakomeren dovod in močan 
pretok, spiralna razporeditev pa tudi varuje krmo. 

ROTO CUT poskrbi za visoko kakovost silaže.
Dovajalni sistem ROTO CUT deluje s hitrostjo do 13.800 rezov na minuto. Pri uvleku je 
krma natančno vodena po sredini rezila za natančen rez. Z natančno nastavljenim kotom 
transportnih žbic poteka prenos krme naprej skrbno. Poseben sistem posnemalnikov 
med uporabo skrbi za trajno čist rotor. 

ROTO CUT proizvaja enakomerne pakete rezanja, ki omogočajo rahlo porazdelitev tako 
pri pripravi silaže kot tudi kasneje v mešalni prikolici. Tako je izboljšana kakovost silaže. 

Vsak nož je zaščiten. 
Vsi noži kosilnega grebena so posamično zavarovani. Zaradi vpetja vzmeti se zanesljivo 
izognejo tujkom. Medtem nepoškodovani noži nadaljujejo s čistim rezanjem pridelka. 
Vse nože je pri odprti stiskalni komori mogoče hitro montirati in demontirati. 

 Spustno rezalno dno PRO se aktivno prilagaja pretoku. 

 Vzdrževanju prijazna rešitev z vsestranskimi možnostmi uporabe: Vsi modeli CEREX RC uporabljajo enak rotor.

Natančen rez poveča donos mleka.
ROTO CUT krmo še posebej fino razreže, zato jo lahko živina bolje prebavi. Še posebej pri kravah 
molznicah je prebava učinkovitejša, kar poveča donos mleka. S 25 ali 17 HD-noži CEREX zagotavlja 
natančen kratek rez in največ prilagodljivosti. Odvisno od modela in potrebe lahko aktivirate 12, 
13 ali vseh 25 nožev – ali pa 0, 8, 9 oz. vseh 17. Noži so razreda HD, kar pomeni, da so dodatno 
trpežni s prednapetostjo vzmeti, zato je mogoče izogibanje tujkom.

Omogočajo daljša obdobja delovanja, podaljšane intervale brušenja in predvsem stalno gladek rez.

Optimalna kakovost krme z visoko prebavljivostjo  
za večji donos mleka in mesa. 

 Prednosti povsem po vašem okusu.
	− ROTO FEED ščiti občutljive vrste krme, kot sta seno in lucerna
	− ROTO CUT poskrbi za najboljšo kakovost silaže
	− 25 HD-nožev je rezanje vselej natančno  
	− Rezalno dno PRO vas pravočasno obvesti o zamašitvah

25 HD-nožev in rezalno dno  
PRO serijsko.
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Stiskalna komora | HD-koncept

Neprekosljiva gostota bal.

Stiskate z večjo gostoto, transportirate 
manj in skladiščite stabilnejše.

Stiskalna komora balirke CEREX je bila povsem na novo zasnovana. Z dvema brezkončnima 
HD-jermenoma in robustnim, ločenim hidravličnim sistemom boste pri gostoti bal dosegli 
vrhunske rezultate, kot so pokazali primerjalni testi. Regulacija tlaka poteka natančno in 
konstantno, nadzoruje pa jo terminal. Po en senzor na vsakem brezkončnem HD-jermenu 
zagotavlja popolno oblikovano balo.

Tudi, če balirate pri visoki hitrosti, ostaja gostota bale stabilna. Tako je zagotovljena izredna 
kakovost krme tudi pri velikem pretoku.

 Lahko gre za senene bale z mehko sredico, trdne silažne 
ali slamnate bale – CEREX je sinonim za popolno 
oblikovane bale z vsako krmo.

Nova komora za najboljše stiskanje.
Nov koncept stiskalne komore balirke CEREX z dvema trpežnima brezkončnima HD-jermenoma in stalnim nadzorovanjem 
senzorjev zagotavlja popolno oblikovane bale, ki so tudi enakomerno stisnjene. Optimizirani razmik med jermeni 
zmanjšuje izgube materiala med stiskanjem. Ločena regulacija hidravlike ohranja konstanten tlak in preprečuje nečistoče. 
Poleg tega cilinder vpenjalne roke zagotavlja več sile stiskanja za višjo kompresijo. Z dvema čistilnima valjema ostaja 
zmogljivost konstantna, saj se komora nenehno samodejno čisti.

HD-koncept za zahtevne razmere.
Komora balirke CEREX je opremljena z odpornimi sestavnimi deli z nizko stopnjo obrabe za maksimalno trpežnost tudi 
med zahtevno silažo. HD-okvir ima ojačane glavne točke obremenitve, pogon rotorja z dvojno verigo in visoko zmogljive 
ležaje. To omogoča maksimalno trpežnost tudi med zahtevno silažo. Hkrati se zmanjšajo vibracije.

Komoro balirke CEREX poganja ločen HD-pogon s 1000 vrt./min in krivuljo deljene sile iz glavnega menjalnika. Levi 
pramen je namenjen pogonu komore, desni pramen pa rotorju. Tako lahko ločeni HD-pogon optimalno prenaša moč 
traktorja. Pogon z dupleks verigo zagotavlja boljši prenos navora, daljšo življenjsko dobo pogonskih verig in večjo 
zanesljivost balirke. 

 Samočistilna stiskalna komora z dvema 
brezkončnima jermenoma. Tako tudi manj izkušeni 
vozniki lahko naredijo stabilne bale z največjo 
gostoto. 

 Trije zagonski valji zagotavljajo zanesljiv začetek 
vrtenja bale v vseh pogojih.

 Visoka stabilnost za popolne bale.
	− Trde bale z visoko kompresijo jedra
	− Obračanje bal od začetka
	− Stiskanje že od 90 cm naprej
	− Najboljše stiskanje tudi pri visoki hitrosti



1514

Vezava

Balirka CEREX ne izgublja niti mreže 
niti časa.

Tudi pri vezavi z mrežo balirka CEREX uporablja povsem na novo razvit sistem. 
Uporablja s tako imenovanim sistemom Duckbill. Ta dovajalni sistem ima 
obliko račjega kljuna in s predhodnim pozicioniranjem zagotavlja natančno in 
hitro vstavljanje mreže. Zaradi shranjevanja mreže na strani in spredaj so 
vedno na voljo do trije koluti mreže, kar zagotavlja večjo avtonomijo. 

Menjava mreže poteka enostavno v le nekaj korakih prek nakladalne rampe. 

Vezava z mrežo v nekaj sekundah.
Balirka CEREX poskrbi za zanesljivo in časovno varčno 
vezavo vaših bal. Vezava poteka povsem avtomatsko v le 
nekaj sekundah. Dovršeno vodilo za mrežo se tesno ovije 
po celotni širini in dobro zveže tudi robove. Rezultat so 
dobro zvezane bale lepe oblike.

Lažja menjava kolutov. 
Pri vezavi z mrežo ali folijo imate opravka s težkimi koluti. 
S praktično nakladalno rampo na vsaki balirki CEREX je 
menjava koluta lahka in hitra. 

Zaradi shranjevanja mreže na strani in spredaj so vedno 
na voljo do trije koluti mreže. Menjava mreže poteka 
enostavno v le nekaj korakih prek nakladalne rampe.  
To pomeni manj izpadov in večjo dnevno produktivnost. 

Prihranek do  
15 % materiala.

Novi sistem vezave vam prihrani čas, 
živce in material.

 Močna vezava. 
	− Hidravlična zavora za optimalno napetost 
mreže in visoko gostoto bale

	− Usmerjanje mreže Duckbill za preprostejše 
in hitrejše vstavljanje

	− Aktivni kolut mreže z dvema rezervnima za 
maksimalno trajanje uporabe

	− Praktična nakladalna rampa za enostavno 
postavljanje koluta mreže

 Preprosta in hitra menjava koluta brez 
zamudnega vstavljanja. 

 Več kolutov za več produktivnosti in dolge delovne dni.  
Vedno imate dva koluta v rezervi.
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Uporabniku prijazno upravljanje | CEMIS 700 

 Priklop na traktor poteka hitro in enostavno, opravite ga s samo tremi 
hidravličnimi cevmi. Pregledno so razporejene na površini s 
funkcijskimi simboli.

 Varna uporaba tudi v stresnih dneh. Zadnja loputa se lahko  
odpre samo, ko je vezava končana. Tako je izključena možnost 
napačnega upravljanja. 

 Delovni žarometi, dober pregled nad pobiralno napravo in 
integrirana kamera za spremljanje bale omogočajo natančno 
delo tudi v temi. 

Inteligentna pomoč. 
	- Vgrajena kamera za spremljanje bal 
tudi v temi.

	- Senzor vlage zagotavlja podatke o 
kakovosti žetve v realnem času.

	- Senzor na rampi za bale vas v 
terminalu obvešča, ali je bila bala 
pravilno odložena.

Intuitivno upravljanje s 
premišljeno tehniko.

Na koncu dneva ni pomembno samo, da je delo opravljeno, 
temveč tudi, kako dobro je šlo od rok. Zato vas podpiramo z 
inovativno tehnologijo, ki vas občutno razbremeni. CLAAS 
CEREX prepriča s svojim uporabniku prijaznim konceptom 
upravljanja, hitro pripravljenostjo za delo in natančnim 
krmiljenjem stroja med delovnim procesom. 

Še posebej poudarjamo enostavno upravljanje in visoko raven 
udobja. Dobro delo je lahko namreč tudi prijetno.

Intuitivno upravljanje prek CEMIS 700.
CEMIS 700 lahko izbirno upravljate z zaslonom na dotik, tipkami ali vrtljivimi 
gumbi. Sami izberete tisto, kar vam med uporabo odgovarja. Jasni simboli in 
preverjena struktura CLAAS v vsaki situaciji omogočajo preprosto upravljanje. 
Med delom izkoristite prednosti intuitivne uporabniške površine s priključkom 
ISOBUS. Glavne nastavitve lahko prilagodite neposredno v začetnem meniju 
terminala – idealno za različne voznike ali spreminjajoče se pogoje pri žetvi. 
Inteligentni uporabniški vmesnik vsebuje števec bal glede na stranko in način 
rezanja za več preglednosti pri izračunih in upravljanju kmetije.

Enostavno vzdrževanje.
Enostaven dostop do vseh relevantnih območij, enostavno čiščenje ohišja 
noža in hitra menjava nožev za minimalno število izpadov. CEREX je torej v 
vseh podrobnostih stroj, zasnovan za maksimalno zmogljivost in hkrati 
najpreprostejše rokovanje.

Popoln nadzor od 
prvega metra do 
zadnje bale. 

 Udobnejša uporabniška izkušnja s CEMIS.
	− Velik 7-palčni zaslon na dotik visoke 
ločljivosti 

	− Preverjena struktura upravljanja CLAAS 
	− Razumljivi, poznani simboli 
	− Števec naročil za popolno preglednost 
	− Dva vhoda za kamero 
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Baliranje poteka učinkovito in prijazno 
do tal.

Velike, največ 22,5-palčne pnevmatike, varujejo vaša tla in skrbijo za varno 
vožnjo po terenu. Na cesti zagotavljajo mirno vožnjo in stabilnost. Na polju 
zanesljivo prenašajo moč na podlago in ponujajo tudi odličen oprijem na 
strminah. Široka naležna površina enakomerno porazdeli težo in varuje vaša  
tla pred zbitostjo. 

To vam zagotavlja dolgoročno stabilne donose in varčevanje z gorivom na 
vsakem hektarju.

 Večja vlečna sila in varovanje tal.
	− boljše vozne lastnosti tudi na pobočju
	− Manj zdrsavanja na vlažnih podlagah
	− Nizek tlak polnjenja pnevmatik 
	− Večja naležna površina
	− Boljše samočiščenje

Velike dimenzije. 
Samočistilni profili. 

Pnevmatika | Varovanje tal

 Pri terenski uporabi jo odlikujeta visoka nosilnost in oprijem tudi na vlažnih ali strmih površinah.

 620/55 R 22.5  560/60 R 22.5  500/55 R 20  500/45 R 22.5

»Samočiščenje za največ oprijema:  
Ne glede na to, kako težka so tla –  

novi profil pnevmatik odbije umazanijo, 
preden ta postane težavna.«

Široka ponudba pnevmatik.
Tako na razgibanem terenu kot na občutljivih tleh z manjšo nosilnostjo –  
s številnimi možnostmi pnevmatik lahko balirko CEREX optimalno prilagodite 
svoji kmetiji in delovnim pogojem.
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CLAAS Service & Parts

Dela za vas.
Za CLAAS je vaša pripravljenost za delo na prvem 
mestu. Z obsežno ponudbo servisov, nadomestnih 
delov in delovnih sredstev poskrbimo, da vaši stroji 
vedno delujejo optimalno. 

Na voljo vam je široka ponudba storitev vzdrževanja in 
popravil pri vašem trgovcu, velika izbira nadomestnih 
delov in delovnih sredstev ORIGINAL ter digitalna 
orodja, ki vas podpirajo pri načrtovanju in odločanju. 

Tako bo vaša balirka CEREX vedno pripravljena  
za uporabo.

Zanesljiva vezava od roba do roba.
Z mrežami CLAAS ROLLATEX povečate zmogljivost svoje 
balirke za okrogle bale – ne glede na model balirke. S 
patentiranim CLAAS postopkom širokega teka mreže 
»CLAAS Covered« so vaše bale brezhibno prekrite od 
roba do roba. Nič več nastajanja ramen, izgub v krmi in 
zračnih žepov. Izboljšano prepletanje plasti mreže 
zagotavlja zanesljivo vezavo bale in konstantno stabilnost 
procesa pri vsaki žetvi.

Maksimalna zmogljivost in življenjska doba.
Vodoodbojna in UV-obstojna površina varuje mrežo tudi 
v najzahtevnejših pogojih. Še posebej velika dolžina na 
zvitek ob hkratni nižji teži zmanjša premore, potrebne za 
menjavo, in poveča učinkovitost. Določena najmanjša 
dolžina in optimizirano predhodno raztezanje zagotavljata 
visoko donosnost in gospodarsko učinkovitost – resnična 
prednost za vašo kmetijo.

MAXI CARE vas v celoti zavaruje.
Poskrbite za pomembna opravila, mi pa bomo poskrbeli za 
zaščito vašega stroja. Servisne pogodbe MAXI CARE 
zagotavljajo, da so vaši stroji vedno pripravljeni za uporabo, 
zato se lahko povsem posvetite svojim osnovnim opravilom 
na kmetiji in na polju. Servisni paketi MAXI CARE so 
individualno prilagojeni potrebam vaše kmetije.

S servisno pogodbo MAXI CARE Flex ste kar najbolje 
zavarovani. Vključuje pogodbo za vzdrževanje, letni pregled 
po žetvi in podaljšanje garancije. Trajanje servisne pogodbe 
lahko določite skupaj s svojim servisnim partnerjem CLAAS.

 MAXI CARE ne izboljša samo varnosti uporabe. Prav tako lahko 
računate s fiksnimi stroški in zmanjšate tveganje za izpad.

Dovršen logistični koncept zagotavlja, da so potrebni 
nadomestni deli za vašo balirko CEREX pri vas v 

najkrajšem možnem času.

CLAAS Service & Parts.

Vse za mojo 
balirko?

 Povsem 
preskrbljeni.

ROLLATEX – učinkovita 
tehnika mrež za vaše 
balirke za okrogle bale.
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CEREX 780 RC 780 RF 760 RC 760 RF
Priklop

Hitrost kardanske gredi vrt./min 1000 1000 1000 1000
Potrebna moč kW/KM 88 / 120 75 / 102 88 / 120 75 / 102

Hidravlični priklop
Enostaven krmilni ventil za dvig pobiralne enote ● ● ● ●
Krmilni ventil z dvojnim delovanjem za zadnjo loputo, nože in rezalno 
dno PRO

● ● ● ●

Pobiralna naprava MULTIFLOW HD
Širina m 2,10 2,10 2,10 2,10
Širina rogljev skladno z DIN m 1,90 1,90 1,90 1,90
z nosilcem valjev ● ● ● ●
z dvema razporejevalnima valjema o o o o
Talno vodenje z 2 fiksnima vodilnima kolesoma ● ● ● ●
Talno vodenje z 2 nihajnima kolesoma o o o o
Talno vodenje z 2 zložljivima nihajnima kolesoma o o o o

Dovajalni sistem
Rotor ROTO CUT HD ROTO FEED ROTO CUT HD ROTO FEED
Število nožev 17 / 25 – 17 / 25 –
Spustno rezalno dno PRO ● ● ● ●
Čiščenje nožev ● – ● –

Vezava
Vezava z mrežo ROLLATEX COMFORT ● ● ● ●

Spremenljiva stiskalna komora
Brezkončni jermeni z visoko trdnostjo Število 2 2 2 2
Hitrost jermena m/s 2 2 2 2
Dodatni pogon z jermenom ● ● ● ●
Priprava za mehko jedro z nastavljivim tlakom in premerom ● ● ● ●
Senzor vlažnosti o o o o
Prikaz desno-levo ● ● ● ●

Mere stiskalne komore
Širina m 1,22 1,22 1,22 1,22
Premer m 0,90-1,83 0,90-1,83 0,90-1,60 0,90-1,60

Upravljanje
CEMIS 700 ● ● ● ●
ISOBUS kabel o o o o
Kamera o o o o
Servisne luči o o o o
Centralno mazanje verige ● ● ● ●
Ročno centralno mazanje ● ● ● ●
Samod. električno centralno mazanje o o o o

Pnevmatike
500/45 R 22.5 o o o o
500/55-20 o o o o
560/60 R 22.5 o o o o
620/50 R 22.5 o o o o
Zavorna os ● ● ● ●

Mere in teže
Dolžina mm 4972-5369 4972-5369 4972-5369 4972-5369
Širina mm 2755-2966 2755-2966 2755-2966 2755-2966
Višina mm 3202-3222 3202-3222 3202-3222 3202-3222
Masa kg 4500-4900 4500-4900 4500-4900 4500-4900
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CLAAS CEREX.
Več bal na števcu na koncu dneva.

Tehnični podatki

Družba CLAAS si neprestano prizadeva, da svoje proizvode prilagaja praktičnim zahtevam uporabnikov. Zato so pravice do sprememb pridržane. Podatki in slike so samo orientacijski in lahko vsebujejo 
dodatno opremo, ki ni vključena v serijsko opremo. Ta prospekt je izdelan za uporabo po vsem svetu. Glede tehnične opreme upoštevajte cenike vašega zastopnika za opremo CLAAS. Pri fotografijah so 
ponekod odstranjeni varnostni elementi. To je bilo narejeno zato, da se nazorneje prikaže delovanje. Zaradi lastne varnosti tega nikoli ne počnite sami. Vedno upoštevajte napotke iz navodil za uporabo.
Vsi tehnični podatki motorjev se navezujejo na evropske standarde za regulacijo izpušnih plinov: Stage. Navajanje standarda Tier služi v tem dokumentu zgolj informativno in prispeva k lažjemu 
razumevanju. Dovoljenja za regije, kjer je regulacija stopnje izpustov regulirana s standardi Tier, s tem ni možno izdati.
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Rastimo skupaj.
Pri vsem, kar počnemo, so naše stranke v središču. Poznamo vaše vsakodnevne izzive in jih 
rešujemo z razvojem naših kmetijskih strojev, ki vam tako danes kot v prihodnje omogočajo 
uspešno in trajnostno gospodarjenje. Naše digitalne rešitve poenostavijo zapletene procese in 
vam olajšajo delo. Želimo vam omogočiti, da postanete najboljši na svojem področju.

CLAAS Regional Center Central Europe GmbH
Industriestraße 18, 2104 Spillern, Austria

CLAAS zastopniki v Sloveniji:

Grapak A1 d.o.o.
Strahinj 155
4202 Naklo

Grapak A1 d.o.o.
Bistriška cesta 51
2313 Fram




